



▲于洋（前）與王曉理（後）昨晚積極練習 本報攝

# 倫敦奧運鬧出讓球風波

## 于洋王曉理 樂觀面對挫折

【本報訊】中國羽毛球队昨晚從上海飛抵香港，為明天開始的香港公開賽正賽做準備。在倫敦奧運會鬧出讓球風波的女雙拍檔于洋／王曉理亦有隨隊，兩人雖然缺席丹麥及法國兩站公開賽，但在上周的中國賽女雙奪冠，已證明她們的實力，對於奧運的挫折，于洋和王曉理都表示會樂觀面對，並接受世界羽聯的懲罰。首次參加香港賽的奧運女單冠軍李雪芮，則對這次比賽非常期待。

于洋和王曉理在倫敦奧運因讓賽而被世界羽聯取消比賽資格。

于洋表示：「取消的不只是中國隊的資格，其他國家也有，我們會服從判決。」王曉理則說：「這件事情（讓球風波）以後，我學會了以後無論面對什麼逆境，都要樂觀面對。」當于洋被問及會否出

戰4年後的里約奧運，她表示目前只會專注賽事，不會考慮太遙遠的事情。

### 李雪芮首戰香港賽

至於李雪芮，今年的表現十分搶眼，不僅多次在大賽奪冠而為她奪得其首張奧運入場券，更在首次奧運便奪冠而回。與大部分奧運冠軍是先贏得很多大賽冠軍才摘下奧

錦標不同，李雪芮有很多大賽都不會參加過，當中包括香港賽，她說：「奧運冠軍對我而言只是一個起點，我很期待參加各種大賽，當中包括香港公開賽，希望以後能贏得更多的冠軍。」

羽球昨抵港後，於下榻的酒店稍事休息和進食後，便馬不停蹄地到香港紅磡體育館進行適應場地的訓練。

## 葉姍延盼王晨助重回正軌

【本報訊】香港公開羽毛球錦標賽今在香港紅磡體育館燃起戰火，明天將出戰正賽的港隊「一姐」葉姍延，將於今天到場為一衆師弟妹打氣。談及自己的近況，「黑妹」葉姍延表示：「自己最近總是在領先的情況下落敗，希望王（晨）教練的回歸能幫我重回正軌。」

### 明再鬥成池鉉

香港女隊教練王晨早前誕下一子，時隔約一年後重掌教鞭，她表示，雖然一直有關注各弟子的表現，但始終因安心養胎而未能隨隊出

征，現在需要重新建立了解。葉姍延則表示，希望能在王晨的幫助下，找到自己最近一直在領先情況下輸球的原因。「黑妹」在明天的正賽將再度面對韓國名將成池鉉，兩人在倫敦奧運會女單分組賽曾爭奪出線席位，當時葉姍延以局數2：0完勝對手晉級。

在本月初的世界青年錦標賽男雙奪金的伍家朗／李晉祿，會在今午1時出戰資格賽，他們表示將調整好心態，力爭繼去年後再入香港賽正賽。伍家朗並會在早上出戰單打項目。



▲葉姍延（右）希望能在王晨（左）的幫助下，力爭佳績 本報攝



▲倫敦奧運會女單冠軍李雪芮（右），今年表現十分搶眼 本報攝

## 李慧詩未來勁敵湧現

【本報訊】獲香港單車隊總教練沈金康看好在2016年里約奧運會衝擊場地短途項目金牌的李慧詩，未來的勁敵在場地單車世界盃格拉斯哥站湧現，香港「女車神」雖然在最後一個比賽天衛得凱琳賽銅牌，但鋒芒卻遠不及由頭贏到尾奪金，威震凱琳賽、爭先賽的德國車手伏格爾，這名擁6項世青賽冠軍頭銜的車手，將是李慧詩的勁敵。

李慧詩此前已在爭先賽準決賽與伏格爾交鋒，直落兩場落敗。到了凱琳賽，李慧詩首圈、第二圈分別以第1、第2名晉級，踩入決賽，在其他分組角逐的伏格爾連贏兩場入決賽，並且技壓群芳，以由頭贏到尾的姿態成為今站女子短途項目的「雙冠后」，俄羅斯車手格妮丹高獲得亞軍，李慧詩則獲季軍。兩站比賽後，李慧詩在凱琳賽以總分13分居首。

### 伏格爾曾遇車禍

22歲的伏格爾3年前曾遇上車禍，撞爆小巴的擋風玻璃，其頸椎第五節骨折，幸運地未有全身癱瘓，運動員生涯得以延續。今夏倫敦奧運，伏格爾更在女子爭先賽獲第4名，這名新星與英國「場地賽女王」彭妮頓接班人瓦妮絲、占絲目前在場地世杯的女子凱琳賽、爭先賽積分，與李慧詩非常接近，下一站比賽將決定總冠軍花落誰家，3人也是李慧詩未來的勁敵。



▲捷克再嘗奪取戴維斯杯網球賽 冠軍滋味 法新社

### 捷克挫西班牙戴維斯杯稱王

■據新華社布拉格十九日消息：戴維斯杯網球決賽18日在布拉格進行最後一天的爭奪，捷克在第一單打貝迪治落敗的情況下，老將史比力發揮神勇，擊敗強敵阿爾馬哥路，幫助隊伍以總比分3：2擊敗西班牙，問鼎戴杯。捷克上一次獲得戴杯是在1980年。今年強敵西班牙因拿度受傷缺陣而底氣不足，給了捷克難得的奪冠機會，再加上主場優勢，捷克最終完成奪杯。

### 維特爾阿朗素最後一站決勝

■綜合外電美國十八日消息：在18日進行的世界一級方程式賽車（F1）美國站，麥拿拿的英國車手咸美頓奪得冠軍。紅牛車隊的維特爾和法拉利車隊的阿朗素分獲今站亞軍和季軍，這兩人之間的車手總冠軍爭奪將會持續到下周末的最後一站巴西站。不過，憑藉維特爾貢獻的18分，紅牛提前一站衛冕車隊總冠軍，實現3連冠霸業。在車手積分榜，維特爾以273分高居榜首，阿朗素則以260分暫居次席。

### 蔡其皓奪冠總成績暫列首位

■據新華社福州十九日消息：2012年環福州·永泰國際公路單車賽19日結束了第二賽段的爭奪，香港的蔡其皓以2小時24分41秒獲得冠軍，憑藉本賽段的出色發揮，他也以5小時0分18秒穿上了象徵個人總成績第1名的黃衫。本次比賽最後一個賽段將於20日移師永泰縣進行，賽段總長82.8公里。

## 火箭負湖人兩連敗

【本報訊】綜合外電美國十八日消息：美籍華裔球星林書豪周一在NBA常規賽重遇恩師迪安東尼。林書豪領銜火箭眾將作客湖人，這同時是新帥迪安東尼帶領湖人的首戰，最終火箭以108：119不敵擁有高比拜仁的湖人，慘遭兩連敗。

### 林書豪得分續低迷

林書豪今仗得分繼續低迷，雖然交出10次助攻，但他全場9次投射只中其二得5分。反之，高比時隔兩年再度做出「三雙」，他全場攻入22分，並有11個籃板和11次助攻，帶領主隊獲勝。

### 周二常規賽賽程

開賽（香港時間）	主	客	直播
周三早上8時	76人	速龍	now678台
周三早上9時	黃蜂	紐約人	
周三早上11時30分	湖人	籃網	now635台

上周日NBA賽果		
主場	比 分	作客
紐約人	88：76	溜馬
速龍	97：86	魔術
76人	86：79	騎士
帝王	90：99	籃網
雷霆	119：109	勇士
活塞	103：83	塞爾特人
拓荒者	102：94	公牛
湖人	119：108	火箭



▲火箭的林書豪（右）與湖人主將高比拜仁對抗 路透社

## 13歲許丹露破亞洲紀錄封后

### 游泳亞錦賽

【本報訊】據新華社迪拜十八日消息：18日的亞洲游泳錦標賽上，中國13歲小將許丹露折桂女子800米自由泳，並打破賽會紀錄，引起關注

。中國當天再奪10金，4天來勇奪游泳與花樣游泳共45個項目中的40塊金牌，並12次改寫亞錦賽紀錄，戰績輝煌，令其他參賽對手望塵莫及。

游泳與花樣游泳項目18日進入最後一天的角逐，當天中國共獲10金4銀，並在游泳比賽中3

次打破亞錦賽紀錄。本屆亞錦賽開賽至此，中國已創下40金15銀5銅的佳績，其中游泳項目奪得33塊金牌，花樣游泳則攬獲全部7塊金牌。

### 800米自由泳由頭帶到尾

當天，許丹露吸引眾多媒體關注，她在女子800米自由泳決賽中全程保持領先，並逐漸拉大與對手的差距，最終以8分22秒24的成績斬獲金牌，超過原亞錦賽紀錄近十六秒。隊友邵依雯獲得銀牌。

此外，趙瑾與白安琪分別在女子50米蛙泳和

200米背泳中奪得金牌；趙菁、趙瑾、陸滢和唐奕在女子4×100米混合泳接力中一直處於領先地位，最終以4分05秒70成績獲得冠軍。

男子方面，在50米自由泳比賽中，呂志武和施揚分別以22秒60與22秒91的成績獲得1金1銀；200米個人混合泳戰況激烈，汪順最後五十米脫穎而出以1分58秒66贏得金牌，並打破亞錦賽紀錄；徐嘉余奪得男子100米背泳金牌，並以54秒24的成績改寫亞錦賽紀錄；史騰飛、陳祚、曾令飛和呂志武合力在男子4×100米自由泳接力比賽中為中國再添一枚金牌。

中國花樣游泳隊18日獲團體自由自選和雙人自由自選決賽的兩枚金牌，順利實現本屆亞錦賽花游項目大滿貫。

香港分別在女子4×100米混合泳接力和男子4×100米自由泳接力中各獲一枚銅牌。

## 李嘉綸見證半馬賽人丁興旺

【本報訊】美津濃香港半馬拉松錦標賽2013昨起接受報名，由於上屆反應熱烈，本屆的參賽名額由上屆2300人增至3000人。賽會昨特別邀請首屆冠軍李嘉綸分享賽事20年間的演變。

香港半馬拉松錦標賽今年踏入20周年，曾18度參賽，並多次登上頒獎台的李嘉綸，昨帶同其珍藏剪報，與大家分享香港半馬拉松賽20年間的演變。

### 執掌教鞭至退休

56歲的李嘉綸說：「現在我已經不再參加任何比賽，但我很鼓勵我的學生參加這項賽事。」李嘉綸續說：「我現在已把重心從參加比賽轉移到從事教練，希望能讓自己的學生領悟跑步的樂趣。我會在香港教到退休年齡，然後到新加坡享受晚年。」



▲李嘉綸帶同自己的珍藏剪報，與大家分享香港半馬拉松賽20年間的演變 本報攝